

Sporočilo za javnost

V aprilu za otroško letovišče Pacug zbrali 1000 litrov barve JUPOL Classic

JUB tudi letos s humanitarno podporo Zvezi prijateljev mladine Slovenije

V Dolu pri Ljubljani, 23. maja 2023: V družbi JUB so se tudi letos uspešno povezali z Zvezo prijateljev mladine Slovenije (ZPMS) in v aprilski humanitarni akciji Pomežik soncu® za osvežitev prostorov otroškega obmorskega letovišča Pacug zbrali kar 1.000 litrov barve JUPOL Classic. Za tako uspešen rezultat gre zahvala zvestim JUB-ovim uporabnikom, ki so na spletu pridno reševali zanimive JUPOL izzive ali pa lončke barv zbirali z nakupi 15-litrskih vedr barve JUPOL Classic. Ob predaji donacije so v prostorih JUB Design Studia na sedežu podjetja JUB v Dolu pri Ljubljani pripravili kratko slovesnost, na kateri je Željko Kovačevič, izvršni direktor družbe JUB, generalni sekretarki ZPMS Bredi Krašna simbolično predal darilni bon za prenovo letoviških prostorov v Pacugu.



Generalna sekretarka ZPMS **Breda Krašna** je z navdušenjem prevzela darilni bon, ki ji ga je za 1000 litrov barve JUPOL Classic, namenjenih prenovi prostorov letovišča v Pacugu, slovesno predal **Željko Kovačevič**, izvršni direktor družbe JUB (foto: arhiv JUB)

"V Zvezi prijateljev mladine Slovenije letno z našimi kapacitetami poskrbimo za letovanje okoli 11.000 otrok in mladostnikov, med njimi pa je tretjina takih, ki prihajajo iz socialno ogroženih družin. Za njihove brezskrbne počitnice tako finančno v celoti poskrbimo mi, pri drugi tretjini otrok pa staršem pomagamo pri delnem pokritju stroškov. Letno tako za letovanje otrok namenimo okoli pol milijona evrov," je uvodoma pojasnila **generalna sekretarka Breda Krašna** in dodala: "Pod našim okriljem deluje 15 počitniških domov, med njimi je tudi otroško letovišče v Pacugu, ki ga upravlja ZPM Ljubljana Vič-Rudnik. Počitniški dom deluje vse leto, tudi pozimi, saj so vsi prostori ogrevani. Pet od tamkajšnjih počitniških hišic je namenjenih bivanju otrok, v dveh objektih pa so skupni prostori z jedilnico, kuhinjo ter učilnicami, ter z ambulanto in prostori za vzgojitelje. Nekaj notranjih prostorov bomo skušali prepleškati še pred glavno sezono, ki se začne že 26. junija, takoj po zaključku šolskega leta, nekaj dela pa bomo v obliki delovne akcije opravili še jeseni. Pri pleskanju poleg profesionalnih mojstrov in prostovoljcev, ki nam priskočijo na pomoč, običajno sodelujemo tudi zaposleni, ki prav tako večje poprimemo za čopiče in valjčke. Za vsak deciliter barve JUPOL Classic, ki ste jih za otroško letovišče v Pacugu zbrali v družbi JUB, se vam in vašim zvestim uporabnikom v imenu otrok in mladostnikov res toplo zahvaljujemo. S tisoč litri barve bomo lahko osvežili vse stenske in stropne površine v letovišču in tako predšolskim otrokom in šolarjem, ki radi prihajajo k nam ne glede na letni čas, polepšali bivanje in jim naredili počitnice še prijetnejše."

Željko Kovačević je k temu dodal: "Bilo nam je v veselje znova sodelovati z Zvezo prijateljev mladine Slovenije, še posebej, ker je v ospredju njihovih aktivnosti skrb za otroke in mladostnike, predvsem za tiste najbolj ranljive, ki prihajajo iz finančno šibkejših družin. Aktivnosti zveze pa so poleg humanitarnega udejstvovanja povezane tudi z izobraževanjem in aktualnimi programi, ki jih razvijajo za generacije otrok, zato jim ob tej priložnosti iz JUB-a prenašamo tudi čestitke za njihovih jubilejnih 70. let delovanja."



JUB iz Dola pri Ljubljani je s **148-letno tradicijo** najstarejši proizvajalec zidnih barv v Sloveniji. Na tržišču je prepoznaven kot ugleden proizvajalec kakovostnih zidnih barv in toplotnoizolacijskih fasadnih sistemov, ki z razvojem novih ter okolju prijaznih izdelkov in storitev stremi k energijsko varčnim in trajnostnim rešitvam v gradbeništvu. JUB je kot slovensko, sodobno in mednarodno uveljavljeno proizvodno podjetje z močnimi lastnimi blagovnimi znamkami prisoten na več kot tridesetih trgih in sodi med deseterico najbolj internacionaliziranih slovenskih podjetij. www.jub.si